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COPIA 

 

N°22 
Reg. delib. 
Del 27-04-2021 

 
 

VERBALE DI DELIBERAZIONE DI CONSIGLIO COMUNALE 
 

 

OGGETTO PIANO PER L'ELIMINAZIONE DELLE BARRIERE ARCHITETTONICHE 
- PEBA, COMUNE DI ROSSANO VENETO. APPROVAZIONE. 

 
Oggi  ventisette del mese di aprile dell'anno  duemilaventuno alle ore 19:30, nella sala 
delle adunanze consiliari, convocato in seguito a regolari inviti si è riunito in seduta 
Pubblica di Prima^ convocazione il Consiglio Comunale così composto: 
 

 Presente/Assente   Presente/Assente 

Battaglin Helga Presente in 
videoconferenza 

 Lando Doris Presente in 
videoconferenza 

Berton Chiara Assente  Marcon Andrea Presente in 
videoconferenza 

Berton Davide Presente in 
videoconferenza 

 Martini Morena Presente in 
videoconferenza 

Bianchin Cristina Presente in 
videoconferenza 

 Pegoraro Davide Presente in 
videoconferenza 

Cenci Andrea Assente  Trevisan Gilberto Assente 

Galvan Giulia Presente in 
videoconferenza 

 Zonta Marco Presente in 
videoconferenza 

Ganassin Paola Presente in 
videoconferenza 

   

   Presenti   10 Assenti    3 

 
Partecipa alla seduta, ai sensi dell’art. 97, comma 4 – lett a) del D. Lgs. n. 267/2000 il 
Segretario Comunale Dott. Accadia Antonello. 
Constatato legale il numero degli intervenuti, la Sig.ra Martini Morena nella sua qualità di 
Sindaco, dichiara aperta la seduta ed invita il Consiglio a discutere e deliberare 
sull’oggetto sopraindicato. 
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Provincia di Vicenza 
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OGGETTO PIANO PER L'ELIMINAZIONE DELLE BARRIERE ARCHITETTONICHE 
- PEBA, COMUNE DI ROSSANO VENETO. APPROVAZIONE. 

 
IL CONSIGLIO COMUNALE 

 
PREMESSO CHE: 

− l’Amministrazione Comunale intende dotarsi del “Piano di Eliminazione delle Barriere 
Architettoniche – PEBA” – secondo le modalità stabilite dalla Legge del 28 febbraio 1986, n. 
41 (Legge finanziaria 1986), della Legge 5 febbraio 1992, n. 104 (Legge-quadro per 
l'assistenza, l'integrazione sociale e i diritti per le persone handicappate), del Decreto 
Presidente della Repubblica 24 luglio 1996, n. 503 (Regolamento recante norme per 
l'eliminazione delle barriere architettoniche negli edifici, spazi e servizi pubblici) e della Legge 
Regionale del 12 luglio 2007, n. 16 recante Disposizioni generali in materia di eliminazione 
delle barriere architettoniche; 

− il PEBA è uno strumento che ha come finalità la conoscenza delle situazioni di impedimento, 
rischio e ostacolo per la fruizione di spazi pubblici; 

− il PEBA ha, tra i suoi obiettivi, anche quello di favorire l’accessibilità degli spazi pubblici, al fine 
di favorire l’integrazione sociale, la sicurezza, la qualità della vita e la mobilità di tutti i cittadini; 

− in base alle indicazioni contenute nell’Allegato A alla DGRV n. 841 del 31/03/2009, il PEBA si 
riferisce all'ambito edilizio/urbano, andando ad analizzare edifici pubblici e spazi pubblici di 
competenza dell'Ente, come ad esempio strade, percorsi pedonali, piste ciclabili, parchi, 
giardini, parcheggi, ponti, verificandone le condizioni di accessibilità e proponendo gli 
eventuali interventi di adeguamento; 

− il PEBA redatto dai Comuni individua, altresì, quegli spazi urbani che, pur di competenza di 
altri Enti o di privati, sono considerati di primario interesse per la collettività; 

− la Giunta Regionale del Veneto, ai sensi della legge regionale 12 luglio 2007, n. 16 ha 
assegnato contributi finanziari per la redazione del PEBA con deliberazione n. 983 del 6 luglio 
2018 – Piani per l’eliminazione delle barriere architettoniche. Avviso pubblico per la 
presentazione di istanze di cofinanziamento regionale alla redazione dei piani; 

 
RICHIAMATO l’art. 8 della citata L.R. n. 16 del 17 luglio 2007 “Disposizioni generali in 
materia di barriere architettoniche”, con il quale la Giunta Regionale del Veneto, 
nell’ambito delle iniziative ed interventi promossi per garantire la fruibilità degli edifici 
pubblici, privati e degli spazi aperti al pubblico da parte delle persone con disabilità, è stata 
autorizzata ad assegnare contributi ai Comuni che redigono o revisionano i Piani di 
eliminazione delle barriere architettoniche (PEBA) di cui all’art. 32, comma 21 della legge 
n. 41 del 28 febbraio 1986 e all’art. 24, comma 9, della legge n. 104 del 5 febbraio 1992; 

DATO ATTO che con D.R. del Veneto n. 103 del 19/08/2020 il Comune di Rossano 
Veneto è risultato assegnatario, ai sensi delle DDGR n. 913 del 28/06/2019 e n. 1088 del 
06/08/2020, di un contributo di € 7.500,00 (su un importo richiesto di 15.000,00) per la 
redazione del Piano per l’eliminazione delle barriere architettoniche (PEBA); 
 
RITENUTO, in via generale, che il PEBA debba essere caratterizzato dalle seguenti 
principali particolarità: 

− essere un documento che scaturisca da un percorso partecipato con cittadini e fruitori, anche 
appartenenti alle associazioni rappresentative delle persone con disabilità, allo scopo di 
recepire tutte le esigenze di chi usa la città e di chi la amministra; 

− essere un piano strategico per favorire l’accessibilità degli spazi pubblici, nonché l’integrazione 
sociale, la sicurezza, la qualità di vita e la mobilità; 
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− essere un piano che permetta di conoscere il grado di accessibilità e fruibilità della città e del 
proprio patrimonio immobiliare, così da poter mettere in atto le necessarie azioni volte a 
rendere tali spazi idonei ad essere fruiti agevolmente da chiunque; 

VISTA la DGR n. 841 del 31 marzo 2009 con la quale sono state approvate le 
"Disposizioni per la redazione e la revisione dei piani di eliminazione delle barriere 
architettoniche (PEBA)", che disciplinano obiettivi, struttura, contenuti e formazione di tali 
piani, prevedendo che la redazione del PEBA debba svolgersi secondo le fasi di seguito 
indicate: 

− prima fase: “analisi dello stato di fatto” con raccolta dati in merito della situazione 
dell'accessibilità a livello edilizio e urbano, e partecipazione da parte di cittadini e fruitori anche 
appartenenti alle associazioni rappresentative delle persone con disabilità; 

− seconda fase: “progettazione degli interventi” con l’individuazione delle possibili soluzioni e la 
stima di massima dei costi delle opere necessarie per il superamento delle barriere 
architettoniche negli edifici pubblici e negli spazi urbani di competenza dell’ente; 

− terza fase: “programmazione degli interventi”, attraverso la definizione dell’ordine di priorità 
degli stessi e delle tempistiche per la loro realizzazione; 

 
PRESO ATTO che con Determinazione n. 505 del 30/08/2019 è stato affidato l’incarico 
professionale per la redazione del Piano per l’Eliminazione delle Barriere Architettoniche 
(PEBA) del Comune di Rossano Veneto (Vi) al professionista Arch. Davide Baggio (P.Iva 
03239500246) con studio professionale a Bassano del Grappa (Vi) in Via Beata Giovanna 
n° 35, verso un corrispettivo che si attesta in € 9.500,00 (contr. prev. INARCASSA 4% 
escluso), pari a complessivi € 9.880,00 (contr. prev. INARCASSA 4% compreso), giusta 
offerta in atti Protocollo Comunale n. 11376 del 21/08/2019; 

VALUTATO in via preliminare il Piano per l’Eliminazione delle Barriere Architettoniche - 
PEBA, predisposto dal professionista incaricato Arch. Davide Baggio (P.Iva 
03239500246), Protocollo Comunale n. 5730 del 22/04/2020 e successivo Protocollo 
Comunale n. 9252 del 07/07/2020; 

DATO ATTO CHE: 

− sono state eseguite da parte del professionista incaricato, le attività di analisi, di indagine e di 
partecipazione, effettuate tramite sopralluoghi e incontri con tecnici e Amministratori del 
Comune di Rossano Veneto, nonché con singoli cittadini/associazioni quali portatori di 
interesse finalizzate a raccogliere dati, informazioni, condivisione di idee, problematiche 
necessarie alla stesura del PEBA; 

− è stata inserita all'interno del sito del Comune di Rossano Veneto una pagina web nella quale 
è stato spiegato che il comune stava provvedendo alla redazione del PEBA; 

− è stato organizzato in data 12/12/2019 un incontro presso la sala consigliare del Comune 
stesso, rivolto a tutti i cittadini/associazioni residenti, durante il quale sono stati evidenziati 
aspetti positivi e criticità presenti nel territorio comunale, indicando le possibili soluzioni; 

− sono stati raccolti questionari dalla cittadinanza dove i cittadini/associazioni hanno potuto 
manifestare le proprie osservazioni in merito allo stato dell'arte relativo alle barriere 
architettoniche eventualmente presenti; 

 
VISTO il Piano per l’Eliminazione delle Barriere Architettoniche - PEBA, redatto dal 
professionista incaricato Arch. Davide Baggio (P.Iva 03239500246), Protocollo Comunale 
n. 955 del 18/01/2021, redatto secondo l’allegato A della citata DGR n. 841 del 
31/03/2009, costituito dai seguenti documenti depositati agli atti: 

− Documenti Generali, 

− Elaborati Grafici (Inquadramento, Sezione A - Fabbricati, Sezione B - Percorsi Urbani); 
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CONSIDERATO che l’elaborazione del PEBA costituisce il presupposto per la 
programmazione e la pianificazione degli interventi dell’Amministrazione comunale, 
finalizzati all’eliminazione delle barriere architettoniche ancora esistenti sugli edifici e spazi 
pubblici individuati; 

RICHIAMATO l’Art. 3.3 – Procedure di approvazione e revisione del PEBA e dell’Allegato 
A alla DGR n. 841 del 31/03/2009, che prevede quanto segue: 

− nell’ambito dell’autonomia statutaria di ciascun Ente, l’approvazione e revisione del PEBA può 
essere effettuata secondo le procedure indicate nei commi successivi; 

− il PEBA viene adottato dall’organo esecutivo dell’Ente (Giunta). L’adozione del PEBA è 
preceduta, in attuazione del metodo di partecipazione di cui all’art. 3.1, da forme di 
concertazione e consultazione; 

− entro otto giorni dall'adozione, il PEBA è depositato presso la sede dell’Ente a disposizione del 
pubblico per trenta giorni consecutivi, decorsi i quali chiunque può formulare osservazioni 
entro i successivi trenta giorni; dell'avvenuto deposito è data notizia mediante avviso 
pubblicato nell'albo pretorio dell’Ente e mediante l'affissione di manifesti. Qualora l’Ente 
disponga di un sito internet deve provvedere a pubblicarne la notizia; l’Ente può inoltre attuare 
ogni altra forma di divulgazione ritenuta opportuna; 

− entro sessanta giorni successivi alla scadenza del termine per la presentazione delle 
osservazioni, l’organo politico-amministrativo (Consiglio) decide sulle stesse ed approva il 
PEBA; 

− copia integrale del PEBA approvato è trasmessa, in formato elettronico, alla Regione 
competente (Regione del Veneto - Direzione Lavori Pubblici e Edilizia), corredata di copia del 
relativo provvedimento di approvazione, ed è depositata presso la sede dell’Ente per la libera 
consultazione; 

 
DATO ATTO che con Deliberazione di Consiglio Comunale n. 15 del 17/02/2021 è stato 
adottato, ai sensi dell’art. 3.3, comma 2, dell’Allegato A della DGR n. 841 del 31/03/2009, il 
Piano per l’Eliminazione delle Barriere Architettoniche - PEBA del Comune di Rossano 
Veneto, redatto dal professionista incaricato Arch. Davide Baggio (P.Iva 03239500246), 
acquisito al Protocollo Comunale n. 955 del 18/01/2021, costituito dai seguenti documenti 
depositati agli atti: 

- Documenti Generali, 
- Elaborati Grafici (Inquadramento, Sezione A - Fabbricati, Sezione B - Percorsi Urbani), 

e che lo stesso entro otto giorni dall’esecutività della richiamata Deliberazione 15/2021, è 
stato depositato, per trenta giorni consecutivi, presso l’Area Tecnica Lavori Pubblici-
Manutenzione del Patrimonio del Comune di Rossano Veneto, al fine di renderlo 
disponibile al pubblico per la presa visione e la formulazione, nei successivi trenta giorni, 
di eventuali osservazioni, dandone adeguata informazione mediante avviso pubblicato 
all’albo pretorio on-line e mediante altri mezzi di comunicazione (sito informatico 
comunale); 

VISTO il referto di pubblicazione atto all’Albo Pretorio comunale, inizio 22/02/2021 – fine 
22/04/2021; 

PRESO ATTO che non sono pervenute osservazioni; 
 
RITENUTO di procedere all’approvazione del Piano per l’Eliminazione delle Barriere 
Architettoniche - PEBA del Comune di Rossano Veneto, a firma del professionista 
incaricato Arch. Davide Baggio (P.Iva 03239500246), acquisito al Protocollo Comunale n. 
955 del 18/01/2021, demandando ad atti successivi la programmazione degli stanziamenti 
di bilancio per l’attuazione degli obiettivi del piano; 
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VISTO l'art. 42 del D.Lgs. 18 agosto 2000, n. 267 che disciplina le competenze del 
Consiglio Comunale; 

ACQUISITI i pareri favorevoli di regolarità tecnica e contabile dei Responsabili di Area, ai 
sensi dell’art. 49 del D.Lgs. 18 agosto 2000, n. 267; 

VISTI il D.Lgs 267/2001, lo Statuto Comunale ed il DL 124/2019, convertito dalla L. 
154/2019; 

D E L I B E R A 

1. DI APPROVARE, ai sensi dell’art. 3.3, comma 4, dell’Allegato A della DGR n. 841 del 
31/03/2009, il Piano per l’Eliminazione delle Barriere Architettoniche - PEBA del Comune 
di Rossano Veneto, redatto dal professionista incaricato Arch. Davide Baggio (P.Iva 
03239500246), acquisito al Protocollo Comunale n. 955 del 18/01/2021, costituito dai seguenti 
documenti depositati agli atti: 

- Documenti Generali, 
- Elaborati Grafici (Inquadramento, Sezione A - Fabbricati, Sezione B - Percorsi Urbani), 

dando atto che lo stesso avrà validità 10 anni; 

2. DI DISPORRE che copia integrale del PEBA approvato sarà trasmesso in formato elettronico 
alla Regione del Veneto (Direzione Lavori Pubblici e Edilizia) e che copia integrale cartacea 
sarà depositata presso la sede dell’Ente Comune di Rossano Veneto (Ufficio Tecnico 
LL.PP./Manutenzione del Patrimonio) per la libera consultazione, oltre che in formato 
elettronico nel sito informatico comunale; 

3. DI DARE ATTO che l’Amministrazione Comunale si impegna ad accantonare e a destinare 
alla realizzazione di interventi rivolti all’eliminazione delle barriere architettoniche il 10 per 
cento delle entrate derivanti dal contributo di costruzione di cui al DPR 6 giugno 2001 n. 380, 
“Testo unico delle disposizione legislative e regolamentari in materia edilizia”, e successive 
modificazioni, e delle sanzioni amministrative in materia edilizia, paesaggistica ed urbanistica, 
ivi comprese le somme introitate ai sensi delle disposizioni statali e regionali in materia di 
condono edilizio, così come previsto dall’art. 9 della L.R. n. 16 del 12/07/2007; 

4. DI DARE ATTO che per la realizzazione delle opere previste dal Piano per l’Eliminazione delle 
Barriere Architettoniche si procederà con successivi provvedimenti di programmazione degli 
investimenti e conseguenti imputazioni contabili, e pertanto alla data attuale il presente atto è 
ininfluente ai fini della spesa; 

5. DI INCARICARE il Responsabile dell’Area Tecnica e il Responsabile dell’Area Finanziaria del 
Comune di Rossano Veneto di porre in atto tutti gli adempimenti conseguenti e derivanti dal 
presente provvedimento; 

6. DI DARE ATTO che il presente provvedimento sarà pubblicato ai sensi dell’art. 23 del D.Lgs. 
33/2013, nella sezione: “Amministrazione Trasparente – Provvedimenti – Provvedimenti di 
organi di indirizzo Politico”, nella sezione: “Amministrazione Trasparente – Pianificazione e 
Governo del Territorio” e nella sezione “Avvisi”. 

 

 

 

 
INTERVIENE IL SINDACO: Bene. Allora se siete d’accordo io passerei al Punto n. 4 all’Ordine del 
Giorno e quindi “Al piano per l’eliminazione delle barriere architettoniche – PEBA, Comune di 
Rossano Veneto. Approvazione”. Ecco, questo è il malloppo. L’Architetto Baggio si era anche 
preparato tutte le slide, ma le diamo per viste, l’abbiamo visto tante volte che ormai l’abbiamo 
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digerito. Lasciatemi dire ancora una cosa prima di lasciarvi alle dichiarazioni di voto, agli interventi 
che resteranno verbalizzati, che sia nella mia prima Amministrazione comunale che nella seconda 
Amministrazione comunale tutto il lavoro che è stato fatto negli edifici di recupero e per un 
percorso importante, c’era anche Paola con noi, era stato fatto proprio nell’ottica di rendere 
accessibili tutti i locali alle persone con disabilità, ricordo 1 fra tanti, anzi 2, forse i più importanti: il 
recupero degli annessi di Palazzo Sebellin con l’intervento importante dell’ascensore e il recupero 
di quello che adesso è diventato il Centro di Medicina di Gruppo, ecco, per dirne 2 che sono iniziati 
con la prima Amministrazione Martini e poi l’idea dei percorsi in cimitero che dovremo completare, 
si sono fatti 3 quarti del percorso, dovremmo completare anche con l’ultima parte, proprio tante 
altre piccole cose importanti però per chi vive e soffre una disabilità e che hanno anche interessato 
tutto il discorso fatto nella mensa, insieme con l’Assessore Lando e con gli altri Assessori e 
Consiglieri. Quindi da parte mia il ringraziamento sicuramente a chi, sempre tutti si impegnano, 
ognuno per la sua parte, tutti si impegnano, ma tutti, insomma, si sono concentrati e devo dire che 
anche da parte dell’Opposizione quest’impegno, comunque, ci è sempre stato riconosciuto. Quindi 
lascio la parola a voi per gli interventi su questo Punto all’Ordine del Giorno. Interventi? O 
passiamo alle dichiarazioni di voto, se volete. 
 
INTERVIENE IL CONSIGLIERE GANASSIN: Sì, dichiarazioni di voto. 
 
INTERVIENE IL SINDACO: Allora passiamo alle dichiarazioni di voto. Per la Maggioranza Helga 
Battaglin. 
 
INTERVIENE L’ ASSESSORE BATTAGLIN: Buonasera a tutti. Allora, io intanto ringrazio 
veramente per il lavoro svolto, l’Architetto Baggio, è stato un compagno di avventura molto, molto 
caro insomma. Ringrazio l’Ufficio dei servizi sociali con la Dottoressa Annalisa Fassina, Simona 
Campagnolo e la Chiara Geron, io ci tengo proprio a ringraziarle e anche per l’Ufficio dei lavori 
pubblici il Dottor Adriano Ferraro, ma anche Simone Toniolo. Ringrazio quest’Amministrazione, ma 
anche il Sindaco che è sempre stata sensibile in questa tematica e un grazie voglio rivolgerlo 
proprio alla Minoranza che ha condiviso la volontà di questo piano e non è finita qua, come 
avevamo detto insieme con il Consigliere Ganassin, il prossimo step sarà proprio il coinvolgimento 
dei negozi o comunque degli esercizi pubblici per l’accessibilità. Io sia per lavoro, perché lavoro 
con la disabilità ormai da 20 anni, per me la disabilità o la persona con la disabilità è una persona 
che è una risorsa per la comunità e secondo me il PEBA è un passo verso questa direzione nella 
valorizzazione delle persone e nell’accessibilità in tutti i luoghi e chiedo alla Maggiorana di votare 
favorevole a questo piano di abbattimento delle barriere architettoniche. Grazie. 
 
INTERVIENE IL SINDACO: Altre dichiarazioni di voto?  
 
INTERVIENE IL CONSIGLIERE PEGORARO: Posso fare la dichiarazione di voto, Sindaco? 
 
INTERVIENE IL SINDACO: Sì. Consigliere Davide Pegoraro. 
 
INTERVIENE IL CONSIGLIERE PEGORARO: Come preannunciato, il mio voto sarà sicuramente 
favorevole e ripeto lo considero un gesto di grande civiltà questo piano e penso che tutti i cittadini 
devono essersene contenti perché ricordiamo che di fianco a un disabile con le sue problematiche 
che vive la sua sofferenza ci sono anche molti parenti, più o meno stretti che condividono in parte, 
forse anche di più a volte questo tipo di sofferenza e quindi questo va a vantaggio di tutti e quindi 
penso che i cittadini rossanesi debbano ringraziare a partire dal Gruppo consiliare Lega Nord che 
per primo ha, diciamo, lanciato questo problema o questa opportunità in questo caso che dopo 
l’Amministrazione l’ha colta, l’ha coltivata, l’ha portata avanti e finalmente siamo arrivati, diciamo, 
per quanto riguarda gli atti amministrativi, all’atto finale e quindi ripeto, ne sono veramente 
convinto. Grazie. 
 
INTERVIENE IL SINDACO: Grazie, Consigliere Pegoraro. Consigliere Ganassin Paola.  
 
INTERVIENE IL CONSIGLIERE GANASSIN: Sì. Allora come ho già detto, forse non è 
l’espressione corretta però ringrazio chi ci ha ringraziate, non lo abbiamo fatto per i ringraziamenti, 
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ma per un importante passo avanti per il nostro paese, credo che avere l’accessibilità in maniera 
agevole, per i disabili sia realmente importante, avere un piano che sintetizzi tutte le problematiche 
in tutti gli edifici al di là delle singole risoluzioni, nei singoli edifici sia realmente importante avere 
quindi un occhio generale, ritengo importante ciò che ha detto in fase di dichiarazione di voto 
l’Assessore Battaglin, per quanto riguarda il rapporto con il privato. Preannuncio il mio voto 
favorevole con immensa soddisfazione. Ringrazio il Sindaco e l’intera Maggioranza.  
 
INTERVIENE IL SINDACO: Bene. Allora, guardate, io lo metto ai voti poi lascIatemi a margine fare 
anche un pensiero, ecco, però intanto lo metto in approvazione. 
 
Il Sindaco pone in votazione la suestesa proposta di deliberazione che viene approvata con voti 
unanimi favorevoli n. 10, legalmente espressi da n. 10 consiglieri presenti e votanti.  
 
La presente deliberazione viene altresì dichiarata immediatamente eseguibile ai sensi 
dell’art. 134, comma 4°, del D.Lgs. 267/2000, con voti unanimi favorevoli n. 10, legalmente 
espressi da n. 10 consiglieri presenti e votanti.  
 
 
INTERVIENE IL SINDACO: Unendomi ai ringraziamenti all’Architetto Baggio, ringrazio veramente 
tutti voi di cuore. Permettetemi le morti hanno tutte la stessa dignità assolutamente, però 
stamattina c’è stato il funerale di Paola Marin nel nostro Comune, che per tanti anni ha lavorato a 
fianco dell’Associazione Raggi di Sole e in battuta mi diceva sempre: “Farò ora morire prima che te 
mi asfalti la strada” e le dicevo: “Dai Paola, figurate”. Solo nell’ultimo Consiglio Comunale la strada 
dove abita Paola è diventa patrimonio comunale e quindi possiamo intervenire con l’asfaltatura e 
purtroppo le sue parole si sono avverate e questo dispiace immensamente, quindi tutto questo 
lavoro sul PEBA lo dedichiamo, se siete d’accordo, a persone come lei che nella loro vita hanno 
fatto nella difesa della disabilità una battaglia civile, ecco, penso che sia doveroso, penso che siate 
anche d’accordo.    
  
 
COME PRECISATO NEL PRECEDENTE PUNTO DI TRATTAZIONE DEL PIANO PER 
L’ELIMINAZIONE DELLE BARRIERE ARCHITETTONICHE SI DA’ ATTO CHE PER MERO 
ERRORE MATERIALE E’ STATO INDICATO CHE IL PIANO PER  L’ELIMINAZIONI DELLE 
BARRIERE ARCHITETTONICHE – PEBA DEL COMUNE DI ROSSANO VENETO  E’ STATO 
ADOTTATO CON DELIBERAZIONE DI CONSIGLIO COMUNALE N. 15 DEL 17/02/2021 
ANZICHE’ CON DELIBERA DI GIUNTA COMUNALE PARI NUMERO E DATA.  

 
I pareri, qualora espressi, sono stati sottoscritti digitalmente a norma di legge secondo 
quanto previsto dal D.Lgs 267/2000 art. 49 e art.147Bis ed allegati alla presente 
deliberazione. 



 COMUNE DI ROSSANO VENETO 

Atto prodotto da sistema informativo automatizzato Deliberazione del Consiglio Comunale n° 22 del 27-04-2021 

 

OGGETTO PIANO PER L'ELIMINAZIONE DELLE BARRIERE ARCHITETTONICHE 
- PEBA, COMUNE DI ROSSANO VENETO. APPROVAZIONE. 

 

Data lettura della presente delibera, viene approvata e sottoscritta 

 
IL Sindaco IL Segretario Comunale 

 Martini Morena Dott. Accadia Antonello 
Documento informatico firmato digitalmente ai sensi e con gli effetti di cui agli artt. 

20 e 21 del d.lgs n. 82/2005; sostituisce il documento cartaceo e la firma 
autografa. 

Documento informatico firmato digitalmente ai sensi e con gli effetti di cui agli artt. 

20 e 21 del d.lgs n. 82/2005; sostituisce il documento cartaceo e la firma 
autografa. 

 



 COMUNE DI ROSSANO VENETO 

Atto prodotto da sistema informativo automatizzato Deliberazione del Consiglio Comunale n° 22 del 27-04-2021 

 

 

PARERE DI REGOLARITA’ DEL RESPONSABILE  
Ai sensi dell’art. 49 comma 1 e 147 bis comma 1 del D.lgs 267/2000 

 

Oggetto: PIANO PER L'ELIMINAZIONE DELLE BARRIERE 
ARCHITETTONICHE - PEBA, COMUNE DI ROSSANO VENETO. 
APPROVAZIONE. 

 
 

Regolarita' tecnica 

    
IL RESPONSABILE DEL 

SERVIZIO INTERESSATO 
a norma del T.U.E.L. 267/00 

Sulla proposta di deliberazione su citata si esprime, ai 
sensi degli artt. 49, comma 1 e 147 bis, comma 1, D. Lgs. 
267/2000 parere Favorevole* di regolarità tecnica, 
attestante la regolarità e la correttezza dell’azione 
amministrativa”; 
 
*per la motivazione indicata con nota: 
 

Data 20-04-21 
Il Responsabile del servizio 

F.to Ferraro Adriano 
Documento informatico firmato digitalmente in originale ai sensi e 

con gli effetti di cui agli artt. 20 e 21 del d.lgs n. 82/2005; sostituisce 
il documento cartaceo e la firma autografa 

 

 

 



 COMUNE DI ROSSANO VENETO 

Atto prodotto da sistema informativo automatizzato Deliberazione del Consiglio Comunale n° 22 del 27-04-2021 

 
 

PARERE DI REGOLARITA’ DEL RESPONSABILE  
Ai sensi dell’art. 49 comma 1 e 147 bis comma 1 del D.lgs 267/2000 

 

Oggetto: PIANO PER L'ELIMINAZIONE DELLE BARRIERE 
ARCHITETTONICHE - PEBA, COMUNE DI ROSSANO VENETO. 
APPROVAZIONE. 

 
 

Regolarita' contabile 

    
IL RESPONSABILE DEL 

SERVIZIO INTERESSATO 
a norma del T.U.E.L. 267/00 

Sulla proposta di deliberazione su citata si esprime, ai 
sensi degli artt. 49, comma 1 e 147 bis, comma 1, D. Lgs. 
267/2000 parere Favorevole* di regolarità contabile; 
 
*per la motivazione indicata con nota: 
 

Data 22-04-21 
Il Responsabile del servizio 

F.to Pertile Luisa Lorena 
Documento informatico firmato digitalmente in originale ai sensi e 

con gli effetti di cui agli artt. 20 e 21 del d.lgs n. 82/2005; sostituisce 
il documento cartaceo e la firma autografa 

 

 

 



 COMUNE DI ROSSANO VENETO 

Atto prodotto da sistema informativo automatizzato Deliberazione del Consiglio Comunale n° 22 del 27-04-2021 

 

Allegato alla deliberazione 
 

DELIBERAZIONE DI CONSIGLIO COMUNALE 
 N. 22 del 27-04-2021 

 
 

Oggetto: PIANO PER L'ELIMINAZIONE DELLE BARRIERE 
ARCHITETTONICHE - PEBA, COMUNE DI ROSSANO VENETO. 
APPROVAZIONE. 

 
 

CERTIFICATO DI PUBBLICAZIONE 
 
 Si certifica, che copia del presente atto viene affissa da oggi all’albo pretorio per la 
prescritta pubblicazione di 15 giorni consecutivi con numero di registrazione all’albo 
pretorio 439. 
 
 
 
 

COMUNE DI ROSSANO VENETO 
li 07-05-2021 

L’ INCARICATO 

  Lollato Ernesta 
  

Documento informatico firmato digitalmente in originale ai sensi e con gli effetti di cui agli artt. 20 e 21 
del d.lgs n. 82/2005; sostituisce il documento cartaceo e la firma autografa 

 



 COMUNE DI ROSSANO VENETO 

Atto prodotto da sistema informativo automatizzato Deliberazione del Consiglio Comunale n° 22 del 27-04-2021 

 

Allegato alla deliberazione 
 

DELIBERAZIONE DI CONSIGLIO COMUNALE 
 N. 22 del 27-04-2021 

 
 

Oggetto: PIANO PER L'ELIMINAZIONE DELLE BARRIERE 
ARCHITETTONICHE - PEBA, COMUNE DI ROSSANO VENETO. 
APPROVAZIONE. 

 
 

CERTIFICATO DI ESECUTIVITA’ 
 
Si certifica che la presente deliberazione è stata pubblicata nelle forme di legge all'Albo 
Pretorio del Comune, senza riportare nei primi dieci giorni di pubblicazione denunce di vizi 
di legittimità o competenza, per cui la stessa è DIVENUTA ESECUTIVA ai sensi del 3° 
comma dell'art. 134 del D. Lgs. 18.8.2000, n. 267. 
 
COMUNE DI ROSSANO VENETO 
li 07-05-2021 

L’INCARICATO 

 Accadia Antonello 
  

Documento informatico firmato digitalmente in originale ai sensi e con gli effetti di cui agli artt. 20 e 21 
del d.lgs n. 82/2005; sostituisce il documento cartaceo e la firma autografa 

 


